

Вырезка из газеты

г. Москва

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ИЗВЕСТИЯ

от 27 июня

1973 г.

ПЬЕСА О НАШЕМ СОВРЕМЕНИКЕ

В. АЗЕРНИКОВ,
драматург

КОНЧАЕТСЯ театральный сезон. Для меня он был счастливым. В Театре сатиры поставлена моя пьеса «Чудак-человек». Радостен не только сам факт премьеры, но и то,

что идет спектакль в любимом москвичами театре, что режиссером был М. Захаров, что заняты в спектакле популярные и талантливые актеры.

Пьеса «Чудак-человек» — о нашем современнике, о молодом специалисте, только что окончившем институт и пришедшем по распределению на завод.

Сейчас мною закончена новая пьеса — «При любом исходе». В центре — образ крупного советского ученого-биолога, человека страстного, принципиального, отдавшего всего себя любимому делу. Эту пьесу я переделал для постановки Театру имени Моссовета, осуществившему в прошлом году мою первую драматическую пробу — «Третьего не дано». С нетерпением жду начала работы над спектаклем, чтобы вновь встретиться с замечательным советским режиссером Юрием Александровичем Завадским.

И. ПАВЛОВА.